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Q1  Which age group are you in?

10 (1.4%)

10 (1.4%)

30 (4.2%)

30 (4.2%)

71 (9.9%)

71 (9.9%)

138 (19.3%)

138 (19.3%)

225 (31.4%)

225 (31.4%)

242 (33.8%)

242 (33.8%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

13-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 12 and under

Question options

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q2  What is your gender?

287 (40.1%)

287 (40.1%)

422 (58.9%)

422 (58.9%)

7 (1.0%)

7 (1.0%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

Male Female Prefer Not to Say Other

Question options

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q3  Is The Blue Mountains your primary residence?

537 (75.0%)

537 (75.0%)

179 (25.0%)

179 (25.0%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q4  Where is your property located in the Town of The Blue Mountains?

78

78

7

7

2

2

98

98

101

101

1

1

7

7

2

2

56

56

1

1 12

12

4

4

3

3

4

4

256

256

3

3

79

79

0

0

0

0

0

0

0

0

Blue Mountain Village Camperdown Castle Glen Clarksburg Craigleith Egypt Heathcote

Kolapore Lora Bay Loree Ravenna Red Wing Slabtown Swiss Meadows Thornbury

Victoria Corners Other (please specify) Banks Gibraltar Osler Sandhill

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

Optional question (705 response(s), 11 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q5  If your primary residence is NOT in The Blue Mountains, are you planning to make it your

primary residence? If your primary residence is in The Blue Mountains, proceed to question #6

41 (23.0%)

41 (23.0%)

49 (27.5%)

49 (27.5%)

19 (10.7%)

19 (10.7%)

19 (10.7%)

19 (10.7%)

50 (28.1%)

50 (28.1%)

Yes, in 1-2 years Yes, in 3-5 years Yes, in 6-9 years Yes, in 10 or more years

No, I'm not planning on becoming a full-time resident at this time.

Question options

Optional question (178 response(s), 538 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q6  Overall, how satisfied are you with the recreation programs provided by the Town of The

Blue Mountains? Recreational programs currently offered in The Town of The Blue Mountains

include skating, curling, golf, baseball, pickleball, soccer, etc.

44

44

214

214

279

279

130

130

27

27

100

100

Very satisfied Satisfied Neither satisfied nor dissatisfied Dissatisfied Very dissatisfied

If you would like to comment, please do so in the box below. (Select to make the box appear)

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

300

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q7  The Town currently operates a variety of municipal recreational facilities including the

Beaver Valley Community Centre and Arena, the Thornbury Harbour, and the Tomahawk Golf

Course and Recreational Area. Overall, how satisfied are you with recrea...

57

57

267

267

238

238

121

121

17

17

82

82

Very satisfied Satisfied Neither satisfied nor dissatisfied Dissatisfied Very dissatisfied

If you would like to comment, please do so in the box below. (Select to make the box appear)

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

300

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q8  The Town of The Blue Mountains has approximately 285 kilometers of multi-use trails

throughout the municipality including the Georgian Trail, Loree Forest, Kolapore Uplands Trail,

the Bruce Trail, and many more. Overall, how satisfied are you with ...

331

331

318

318

50

50

8

8

2

2

61

61

Very satisfied Satisfied Neither satisfied nor dissatisfied Dissatisfied Very dissatisfied

If you would like to comment, please do so in the box below. (Select to make the box appear)

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

300

325

350

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q9  To what extent would you like to see special events hosted in the municipality, like

bicycle races, parades, children's events, etc.?

388

388

269

269

30

30

68

68

Continue with the same scale, type and number of events Increase the scale, type and number of events

Decrease the scale, type and number of events

If you would like to comment, please do so in the box below. (Select to make the box appear)

Question options

50

100

150

200

250

300

350

400

450

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q10  The Town currently operates a variety of athletic fields and courts including tennis

courts, soccer fields and baseball diamonds. Overall, how satisfied are you with the athletic

fields and courts provided by the Town of The Blue Mountains?

65

65

285

285

264

264

69

69

8

8

96

96

Very satisfied Satisfied Neither satisfied nor dissatisfied Dissatisfied Very dissatisfied

If you would like to comment, please do so in the box below. (Select to make the box appear)

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

300

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q11  Overall, how satisfied are you with the parks, green space and horticultural features in

the Town of The Blue Mountains?

137

137

362

362

113

113

69

69

15

15

93

93

Very satisfied Satisfied Neither satisfied nor dissatisfied Dissatisfied Very dissatisfied

If you would like to comment, please do so in the box below. (Select to make the box appear)

Question options

50

100

150

200

250

300

350

400

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q12  The following question contains a list of 36 potential parks and recreational facilities that

could be considered by the Town. Please select ONLY your top seven choices.

28

28 60

60

23

23

91

91

64

64

29

29

115

115

115

115139

139

128

128

92

92

100

100

79

79

256

256

86

86

317

317

390

390

102

102126

126

82

82

37

37

116

116

175

175

284

284

227

227

159

159

59

59

131

131

50

50 86

86

47

47
66

66

77

77

182

182

350

350

84

84

Baseball Park Lawn Bowling Green Shuffleboard Court Curling Sheet Basketball Court

Soccer Field Ice Arena Golf Course Outdoor Pickleball Court Indoor Pickleball Court

Skateboard/BMX Park Climbing Wall Multi-use Outdoor Sports Fields (rugby, lacrosse, cricket, frisbee, etc.)

Multi-use Indoor Facilities (indoor soccer, basketball, volleyball, badminton, pickleball, etc.)

Indoor Facility Flexibility for Conferences, Festivals, Special Events, etc. Fitness Centre Indoor Pool

Therapeutic Pool Seniors Centre Youth Centre Community Halls Arts and Culture Facility

Outdoor Permanent Theatre or Stage Trails for Biking and Walking Trails for Cross Country Skiing and Snowshoeing

Outdoor Skating Trail Playground Outdoor Water Facility such as a Splash Pad

Areas for Neighbourhood Celebrations/Events Dog Parks Display Gardens for Scientific and Educational uses

Community Vegetable Gardens Harbour Facilities

Boat Launch Facility for Fishing, Boating, Canoeing, Kayaking, Day Sailing, Stand-Up Paddleboarding

Access to Georgian Bay Waterfront Other (please specify)

Question options

50

100

150

200

250

300

350

400

450

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q14  If you were in charge of allocating funds for recreation in the Town, how would you

distribute the money among the various age groups? Please prioritize using a 1-5 scale (“1”

indicating the age group to which you would allocate the most money, and...

OPTIONS AVG. RANK

Select "6" for this option if you would distribute the funds equally

(leave all other options blank)

1.86

0-14 years of age 2.31

15-29 years of age 2.77

65+ years of age 2.82

46-64 years of age 3.08

30-45 years of age 3.71

Optional question (691 response(s), 25 skipped)
Question type: Ranking Question
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Q15  How supportive would you be in exploring the possibility of a recreation multi-purpose

facility that could be a regional community hub (such as a twin pad arena, an indoor/outdoor

multi-use sport centre, etc.) in partnership with neighbouring commu...

343

343

257

257

69

69

26

26

76

76

Very Supportive Supportive Not Supportive No Comment

If you would like to comment, please do so in the box below.

Question options

50

100

150

200

250

300

350

400

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q16  How supportive would you be of exploring the possibility of a recreation multi-purpose

facility that could be a regional community hub, and may include private sector health and

wellness services, in partnership with neighbouring communities and/or...

276

276
283

283

94

94

47

47

49

49

Very Supportive Supportive Not Supportive No Comment

If you would like to comment, please do so in the box below.

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

300

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q17  Choose the six most important criteria, in your opinion, for the selection of a site for a

new multi-purpose recreation facility in the Town of The Blue Mountains.

442

442

413

413

384

384

172

172

148

148

193

193

159

159

371

371

370

370

282

282

18

18

244

244

342

342

47

47

Easily accessed by facility users In a central location with ability to create a community hub

Large acreage with opportunity to grow and expand over time On a public transportation route

Convenient location for site servicing Location conducive to good partnership opportunities

Able to service the needs of outlying communities Adequate parking for large events or activities

Sufficient space to provide a number of outdoor activities Low or no impact on neighbouring properties

Has historical significance Can be connected to existing trail system

Complements and/or enhances the beauty of the existing area Other (please specify)

Question options

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q18  What role would you like to see the Town of The Blue Mountains play in the future?

Choose one.

134 (18.7%)

134 (18.7%)

310 (43.3%)

310 (43.3%)

157 (21.9%)

157 (21.9%)

79 (11.0%)

79 (11.0%)

36 (5.0%)

36 (5.0%)

Facilitator: Help existing organized groups meet their goals by acting as a resource to locate activity space, find instructors, get
expertise, secure grants, etc. so groups can operate their own programs.

Partner: Take a lead role in working with other service providers, such as the private sector, government agencies, and others, to
service community needs.

Direct Programmer: Hire staff to organize and run recreation programs and centres for the community. No Comment

If you have another suggestion for the Town's role, please describe it in the box below.

Question options

Mandatory Question (716 response(s))
Question type: Radio Button Question
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